

# 揭阳市新型冠状病毒肺炎 疫情防控指挥部办公室

## 关于加强对国内重点地区来揭航班旅客健康 管理措施的通知

(代拟稿)

揭阳市卫生健康局、揭阳潮汕国际机场:

当下全国各地出现德尔塔变异株引起的本土聚集性疫情，为巩固我市来之不易的防控成果，结合当前全国新冠肺炎疫情流行态势和市领导指示，决定对揭阳潮汕机场国内重点地区来揭航班旅客加强健康管理措施，有关工作事项通知如下：

一、自8月7日上午6时起，国内重点地区来揭航班旅客抵达揭阳潮汕国际机场后，在查验“健康码”和体温监测的基础上，增加查验48小时内核酸检测阴性证明。未持有48小时内核酸阴性证明的旅客需现场接受核酸采样。目前国内重点地区航班涉及城市包括：南京、常州、芜湖、扬州、芒市、成都、张家界、厦门、郑州、沈阳、大连、荆州、长沙、泸州、绵阳、宜宾、武汉、北京等18个城市（以上重点城市根据疫情风险等级动态调整）。

二、揭阳潮汕国际机场在国内重点航班到达区设置现场核酸采样点，未持有48小时内核酸检测阴性证明的旅客由机场工作人员指引至采样点进行免费核酸采样，完成核酸采样并登记

个人信息（包括姓名、性别、身份证号、手机号码、住址、目的地等）后即可离开。

**三、揭阳潮汕国际机场现场核酸采样点由市第三人民医院派出医务人员驻点，负责核酸采样检测工作；机场公司负责做好现场采样点和工作人员的后勤保障工作。**

揭阳市新冠肺炎疫情防控指挥办

2021年8月6日